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VERBALE N° 03/2025

SEDUTA DEL 28 gennaio 2025

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno 2025 (duemilaventicinque) il giorno 28 (ventotto) del mese di gennaio la Commissione Controllo è
convocata in presenza e ai sensi dall’art. 23 del Regolamento del Consiglio Comunale, in sede referente,
presso la Sala Firenze Capitale di Palazzo Vecchio alle ore 12.00, con il seguente ordine dei lavori:

 Comunicazioni del Presidente;
 Audizione del Presidente di SAS Andrea Pugliese; 
 Varie ed eventuali.

Il Presidente Bambagioni, verifica la presenza dei seguenti consiglieri, come da foglio firma (tutti presenti
alle ore 12.00):

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO DA

PRESIDENTE BAMBAGIONI Paolo

COMPONENTE CONTI Enrico

COMPONENTE ARCIPRETE Caterina PIZZOLO Vincenzo Maria

COMPONENTE FRATINI Massimo

COMPONENTE PALAGI Dmitrij

COMPONENTE SABATINI Massimo

COMPONENTE SANTARELLI Luca

COMPONENTE SEMPLICI Marco

COMPONENTE SIRELLO Angela

Per la segreteria è presente Stefano Mugnai, per lo streaming è presente Grazia Aricò.

Sono presenti il Presidente di SAS Andrea Pugliese, il Direttore Generale di SAS Andrea Garofalo ed il Di-
rettore della Direzione Società Partecipate Enrico Maria Peruzzi.

Il Presidente Bambagioni alle ore 12.10 apre la seduta e dà la parola al Consigliere Semplici.

Il verbale della seduta del 21.01.2025 della Commissione Controllo è considerato come approvato.

Il Consigliere Semplici introduce l'attività di SAS.

La Consigliera Sirello chiede quale sia l'attività di SAS.

Il Presidente Pugliese afferma di essere Presidente di SAS da maggio 2024, in precedenza era consigliere di
amministrazione. Effettua un  excursus della storia di SAS e spiega le attività svolte ed i numerosi servizi
gestiti  da SAS. Fornisce cifre ed i  numeri sull’attività e sui bilanci di SAS. SAS fornisce dei servizi al
Comune e viene rimborsata per i costi di tali servizi, ha otto sedi, 166 dipendenti e nessun dirigente.
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Il  Direttore  Garofalo  integra  le  informazioni  fornite  dal  Presidente  Pugliese  e  fornisce  dati  sulla
comunicazione fatta da SAS in parallelo al lavoro fatto per efficientare i servizi, il sito internet ed i social di
SAS, citando una relazione.

Interviene  il Consigliere Palagi che rivolge delle domande specifiche su un’indennità erogata al Direttore
Generale, su una trasferta in Olanda, sui lavori alla sede di Casaccia, sulle vetrofanie e sulla sopravvenuta
necessità di registrare le targhe.

Alle ore 12.54 si unisce alla seduta il Consigliere Valerio Fabiani.

Il Presidente Pugliese ed il Direttore Garofalo rispondono alle domande rivolte da Palagi.

Interviene  il Consigliere Sabatini che svolge delle considerazioni sulla necessità di superare l'abitudine di
chiamare la società utilizzando l’acronimo del suo nome, sulla registrazione delle targhe, sulla pulizia delle
caditoie e sulla gestione delle rimozioni.

Intervengono i Consiglieri Pizzolo, Sirello, Semplici, Conti e Bambagioni che rivolgono domande specifiche
e considerazioni, ribadendo che SAS è una società pubblica, ma di diritto privato e che è necessario un gran -
de sforzo comunicativo.

Alle ore 13.21 lascia la seduta il Consigliere Santarelli. 

Il Presidente Pugliese ed il Direttore Garofalo rispondono alle domande ribadendo anche che sulle scelte po-
litiche effettuate dal Comune non hanno titolo per rispondere.

Alle ore 13.34 lascia la seduta il Consigliere Pizzolo. 

Alle ore 13.38 lasciano la seduta i Consiglieri Conti e Fratini. 

Alle ore 13.40 il Presidente Bambagioni chiude la seduta.
 
Alla riunione hanno partecipato le/i seguenti Consigliere/i della Commissione Controllo:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO DA

PRESIDENTE BAMBAGIONI Paolo

VICEPRESIDENTE CONTI Enrico

COMPONENTE ARCIPRETE Caterina PIZZOLO Vincenzo Maria

COMPONENTE FABIANI Valerio

COMPONENTE FRATINI Massimo

COMPONENTE PALAGI Dmitrij

COMPONENTE SABATINI Massimo

COMPONENTE SANTARELLI Luca

COMPONENTE SEMPLICI Marco

COMPONENTE SIRELLO Angela

Verbale approvato e sottoscritto nella seduta del 04.02.2025.
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                Il Segretario                                                                                       Il Presidente

              Stefano Mugnai                                                                               Paolo Bambagioni
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